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A letűnt darabont-korszak Kristófíy- 
íéle sötét lovagjai egyre erőszakot akarnak 
elkövetni a természet fenséges rendjén. 
Másodvirágzásukat azzal szeretnék bizto­
sítani, hogy tele torokkal üvöltik a nagy 
világba (szerencse, hogy már kevés a 
naiv ember), hogy az áldatlan harc még 
most is tartana, ha ők s megint csak ők 
nem működtek volna közre a becsületes 
béke megteremtésén. Boruljon hát talpuk 
elé a béke áldásait élvező ország számos 
milliója, mert őket csak hódolat illeti meg 
s nem bírálat.

Hát, csak rajta I Üvöltsenek a bűnös 
árnyak, de a hazatérő lelkeket irgalmat­
lanul kiverjük várainkból. Mert ugy-e, 
nevetséges a Kristóffyak és Vésziek buta 
önhittsége? Ki lehet annyira együgyű, 
hogy be ne lássa azt, hogy ha rajtuk 
állott volna, ma már megismétlődött volna 
a történelem nagy tragikuma: Finis 
Hungáriáé !

Az a kormány, amely a politikai per­
verzitás korcshajtása volt, amely csak 
törvénytiprásra, vesztegetésekre, szemen- 
szedett s a politikában eddig még isme­
retlen gazságokra volt berendezkedve s 
minden gondolatával bűzös fertőt tudott 
előteremteni, vájjon lehet-e a be'ke apostola?

S egy ilyen kormánynak fonák alakja, 
őrült mozgatója, a dicsőség körül vigéc- 
kedó Kristóffy ur most előveszi a nagy 
dobot s újból kapaszkodik. De nekünk 
elég volt egy sütetből. Elég volt a hü 
csatlósokból is Vészi uram. Ön élvezze 
csak félrevonulva a valóságos miniszteri 
tanácsosi nyugdiját, az ördög kéri számon, 
mi jogon élvezi, de nómuljon el már 
egyszer s mint tanácsos, ne késsen ki­
oktatni kegyelmes bűntársát sem.

A nemzet pedig, az elcsigázott, ki­
préselt, vérig bosszantott nemzet halad a 
maga egyenes utján. A tenger nagyszerű 
nyugalmát egy szikla sem képes meg­
zavarni, hát még egy porszem, mint 
Kristóffy ur.

-S a nemzetnek nyugalomra van szük­
sége. Lassankint kitisztul Augiás istállója, 
a bórencalakok neve, vállalkozása, mű­
ködése már csak az utálaté, a közmeg- 
vetésó: hadd hízzék velük a teledékenység.

A nyári szünetnek hamar végére járunk. 
Minden ressort hemzseg a sok életbe vágó 
s pár évtizedek óta megoldásra váró tör­
vénytervezetektől. A nemzet kipihent idegeire 
ni)gy és komoly munka vár. Ezt a munkát 
derekasan kell elvégezni, mert bár nincs 
okunk félni a Kristóffy-aera újraéledésé­

től, de magunkra hagyott s a nagy világ­
tól elzárt nemzet lévén, minden kézmoz­
dulatunkat a körültekintő, a jövő minden 
esélyeivel számoló megfontolásnak kell 
megelőznie.

A nemzeti kormány — hisszük —• 
ki fogja, mert ki akarja elégíteni a nemzet 
megtépett aspirációit. És hiába akar a 
kerékkötő szerepére vállalkozni a bukott 
lovag, mi kiábrándoztunk s többet nem 
engedjük nyakunkra az üres léhaságot.

Mig ők a dicsőség körül rendeznek 
utazásokat, addig a nemzet műhelyében 
készülnek a nagy munka fegyverei.

Fodor.

4. Az öszes gyalogság lovasitása a gyorsabb 
mozgás kedvéért. 5. A lőfegyverek kaliberének 

j megváltoztatása. — Egy matbematikus ki­
akarta számítani, mibe kerül Magyarországnak, 
ha Ausztria mindezt megcsinálja. A szegény 
ember már ott van Schwartzernél, megbolon­
dult, mert fogyatékosnak bizonyult tudománya; 
nem tudta az eredményképpen kijött milliók 
számát sem olvasni, sem kimondani. A szociál­
politikus azonban könnyen megoldotta a kér­
dést ; szerinte, ha Ausztria mindezt megcsi­
nálja. Magyarország népének kétharmadrésze 
kivándorol Amerikába és egyharmadrésze itt­
hon koldul.

Dicséret a magyaroknak. Montecuccoü 
gróf, tengernagy, tengerészeti főparancsnok, 
ki jelenleg egy hajóraj élén Fiúméban időzik, 
meghívta jachtjára a „Politikai Értesítő“ szer­
kesztőjét, akinek a tengerészet körébe tartozó 
dolgokról több érdekes kijelentést tett.

Kijelentette többek közt, hogy sok magyar 
ember szolgál a haditengerészetnél, kik vala­
mennyien kitüntetik magukat.

A magyarok — úgymond a tengernagy — 
nagy ügyességükkel és intelligenciájukkal 
tűnnek ki.

Szóval, a tengernagy úr a magyarokat 
kegyeskedett megdicsérni. Eddig olvasva is a 
hirt, sejtelmes kérdés támad lelkűm ben : ugyan 
mibe kerül nekünk ez a dicséret?

Sohase aggaszszon ilyesmi. Megtudjuk úgy 
is nemsokára, még ebben az évben. A híradás 
ugyanis tovább igy szól:

Kijelentette továbbá a tengernagy, hogy 
az őszi delegáció alkalmával a delegátusokat 
megfogja hívni Fiúméba és Pólába, hogy hadi­
tengerészetünket nekik személyesen bemu­
tathassa.

Eziránt — úgymond — már értekezett is 
Wekerle Sándor miniszterelnökkel.

Szóval, a Montecuccoliak jelszava ma is 
csak: pénz, pénz és pénz. Csakhogy azelőtt 
csak a háborúhoz kellett, ma a békéhez 
is kell.

Uj katonai terhek. Még nyögjük a régi 
katonai terheket, már is van a háttérben 
tömérdek uj. Külföldi lapokban katonai szak­
értők fejtegetik a mi hadseregünk elmaradott­
ságát és hangoztatják, hogy Ausztria szövet­
sége (sajnos, ez alatt minket is értenek, ha 
egyáltalában gondolnak ránk) csak úgy lehet 
értékes és Ausztria maga is csak úgy állhat 
meg, ha a hadsereget teljesen modern szín­
vonalra emelik. Ehhez pedig kell a tervezett 
létszámemelésen kivül : 1. A lakosság arány­
számának megfelelő flotta. 2. Szervezett lég­
hajós osztály. 3. Egy kerékpáros hadosztály.

A mi haladásunk.
Miskolc, augusztus 22.

(fz.) Az utóbbi időben különös előszere­
tettel szeretünk állandóan beszélni városunk 
meglepő haladásáról.

Nem tagadjuk, sőt szívesen elismerjük, 
hogy hát némi tekintetben haladunk is. Csak­
hogy ez a haladás is vagy sok tekintetben 
nem előnyős, vagy még több szempontból 
hiányos.

És ha már e két szempontot állítottuk 
fel e kérdésnél, hát ime, némi kis indo- 

i kolás is.
Haladunk például abban, hogy városunk 

nyakra főre népesedik, szükséglete napról-napra 
nagyobb, piaca ezzel szemben fokozottan 
drágább, a gondoskodás pedig arról, hogy a 
nagy és fokozott szükséglet lehetőleg kiegé­
szíttessék, hát az meg nulla. így pl. az az 
idea, hogy a piaci szükséglet olcsóbbá és 
kényelmessé tételére egy ilyen nagy városban 
végre-valahára egy vásárcsarnok építtessék 
valamelyes módon, hát egyszerűen — álom- 
kórság.

Haladunk ! Utcáinkon egyre-másra épülnek 
a pompás bérpaloták és nő, velük arányos 
roliamlépést tartva, a — házbér.

Abban reménykedtünk, hogy majd meg­
nyílik a diósgyőri vasút s hogy bő alkalom 
fog|nyílni egyrészt a külső részeken lakásokat 
olcsón szerezni, másrészt telkeket olcsón sze­
rezve, arra kinek-kinek erszénye és szükség­
lete szerint lakóházakat építeni.

Igen ám, csakhogy ez a vasút Richter 
Mátyás ur és társai nagyobb dicsőségére 
sokkal bizonytalanabbul szokott indulni és 
érkezni, akár az óceánt járó hajók. S igy hát 
ki veszélyeztetné azt, hogy minden héten 
számtalanszor ~■ mint hivatalnok, akik erre 
az alkalomra legjobban számítottak — a hiva­
talból lekésve, még több fegyelmiben is 
részesüljön.

No meg aztán az idegenforgalom eme­
lését is reméltük ettől a vasúttól. De igy!?....
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Különben ki beszélhet velünk még idegen­
forgalomról, mikor helyi forgalmunkat is a 
vasúttól úgy bonyolítják le pl. a bérkocsis 
urak, hogy negyed, sőt fél 7 órakor reggel 
sem lehet még nálunk bérkocsit kapni, mely- 
lyel a vasúthoz mehessen az ember, hogy a 
gömüri háromnegyed 7 órai vonat elvigye az 
embert, mint a hogy az velünk is megtörtént 
e hó 15 én elég boszuságui.

Ajánljuk a dolgot a t. rendőrkapitány ur 
figyelmébe, meg azt is, hogy akárhányszor 
éjjel sem lehet a tiszavidéki állomáson egyetlen 
kocsit is se látni, se kapni.

Ez is velünk történt, tehát: „numero 
sicher!“

No, és egyébként is haladunk. Itt. vau pl. 
a „kedélyes posta“.

Azelőtt, ha az embert a postás — ami 
mindenkivel megesik — kereste, de nem 
találta, hát értesítőt hagyott, melylyel csak a 
Deák-utcáig kellett menni.

Ma, a postai szolgálat és gyorsítás érde­
kében csupán a vasutig kell kiszaladgálni az 
embernek hasonló körülmények között, mint 
a hogy az szintén velünk esett meg.

Hát még hozzá a gyorsítás és egyszerű­
sítés e korszakában, ha szegény áldozataira 
— a levélhordókra — gondolunk, kiknek tólen- 
nyárou, vizen-sáron legalább négyszer kell ki- 
furikolni a „kedélyes“ és Isten háta mögötti 
postához.

Úgyan, kérem, nem tartják mindezt szo­
morúan nevetséges és esztelen haladásnak 
mindazok, akiken ez függ és terhét még sem 
akarják látni és megérezni, valamint azt sem, 
hogy egy ilyen nagy városban illemhelyek 
fiiján valóságos közerkölcsiség elleni kihá­
gásba vannak belekényszeritve a szegény és 
„megszorult“ emberek.

Hát, ugyebár, persze hogy — haladunk?!
Igen, igen, — de hogyan ? ! . , .

A zálogházakról.
Miskolc, augusztus 22.

Egy panaszos levelet hozott számunkra a 
posta nemrégiben, melylyel éppen most idő­
szerűnek látjuk foglalkozni.

Arról szó! a levél, hogy a zálogházak meg­
zsarolják azokat a szerencsétleneket, kik szo­
rult anyagi helyzetükben zálogkölcsönhöz kény­
telenek folyamodni s a hatóságok e zsarolást 
nem veszik észre. „30—40. sőt 60 százalék 
kamatot szednek a zálogházak — mondja a 
panaszos levél — s hogy az uzsoráskodást 
rájuk bizonyítani ne lehessen, a zálogcédulára 
csak olyan irka-firka féiét Írnak rá, ami sem 
betű, sem szám.“

Megengedjük, talán lehet a panaszkodó 
állításaiban túlzás, tévedhet a számszerű meg- 
állapításban, de alapjában igaza van. A magán- 
zálogházak, mint teljesen a szegény nép zsír­
ján élősködő intézetek, nem felelnek meg an­
nak a célnak, melyet a zálogintézetekuek szol- 
gálni kell. Nem segélyére, de mondhatlan ká­
rára vannak a pénz dolgában megszorult em­
bereknek.

Ha az állam, vagy a város nem állíthat­
nak fel — tisztességtelen spekulációkra nem 
számító — zálogintézeteket, a hatóság legalább 
ellenőrzési jogát gyakorolhatná hathatósabban. 
Számtalan visszaélést szüntetne meg. ha ezek 
az „üzlef-ek kissé szigorúbban ellenőriztet- 
nének.

A hatóságok azonban közönynyel viseltet­
nek a dolog iránt, nem csoda, hiszen ez a sze­

gény emberek érdeke. A hatóságok nem vesz- 
1 nek észre sok mindent, ami intézkedésüket igé- 
I nyelné. Lám, csak nálunk is, a Kossuth-utcá- 

bau Kvausz József pálinkamérésének ablakában 
öles hetük hirdetik, hogy Krausz József zálog- 
intézetét d Sötét kapu alatt, a Kispipával szem 
ben, megnyitotta. Ha a szegény en Leniek nincs 
10 fillérje pálinkára, Krausz, a korcsmáros el­
küldi a másik utcába s ott, mint Krausz zálo­
gos, ad neki jó kamatra, csak vigye el hozzá 
utolsó, még megmaradt párnáját is. Sőt a másik 
utcába sem kel! fáradni. Hiszen ott, abban a 
házban, ahol a korcsmája — vau záiogiutézete 
is Krausznak. Évek óta van e korcsma és zá­
logintézet egy épületben, egy tulajdonos kezén 
s a hatóság ezt — nem veszi észre.

Pedig a törvény világosan rendeli, hogy 
vendéglős, korcsmáros zálogengedélyt nem kap­
hat. A törvény világos rendelkezése ellenére 
Krausznak mégis vau engedélye, nem is egy, 
de kettő. Ideje, hogy a hatóság figyelmét ki­
terjessze e bajokra is. Gr; ükeres orvoslást kö­
vetelünk az e:ész vonalra.

(Z ) _

ÚJDONSÁGOK.
A király születésnapja, Szombaton, aug. 

hó 18-án ünnepelte városunk Ő Felsége 76 ik 
születésnapját, Ez alkalommal a helyőrség 
tisztikara a mindszenti r. k. templomban hall­
gatott ünnepi misét. A IJalickáu tartatni szo­
kott díszszemle a kedvezőtlen idő miatt el­
maradt. Délután a Korona dísztermében a 
tisztikar részvételével diszebéd volt. Hálaadó 
istentiszteletek voltak a Kossuth-utcai ev. ref, 
templomban és a mindszenti r, k. templomban, 
melyeken a katonai és polgári hatóságok tes­
tű.etil°g vettek részt. Istentiszteletet tartottak 
a minoriták és a magy. szert, katholikusok is.

Szent István napja. Első, szent királyunk 
napját országszerte fényes egyházi ünnepségek 
keretében ülték meg hétfőn, e hó 20-án. Váro­
sunk minden templomában ünnepélyes isten­
tiszteletek voltak e napon. Mivel pedig István 
napja éppen hétfőre esett, a mujatni vágyó 
közönség igyekezett kihasználni a kettős 
munkaszünetet. Sokau a fővárosba rándultak 
fel, sokan — különösen vasárnap — kirán­
dultak Tapolcára, Hámorba, Mexikóba. Hétfőn 
a borongós, esőre hajló idő nem igen volt 
kedvező a kirándulásra, igy aztán a városi 
mulatóhelyeknek volt é énkébb forgalma.

Hymen. Krausz Mór dr., a miskolci Demo­
krata-kör társelnöke, vasárnap, e hó 19 én 
esküdött örök hűséget Klein Teréz urhölgynek, 
özv. K'eiu Sámuelné leányának. — Salzberger 
Samu gépész-mérnök e hó 26-án d. u. 3 órakor 
tartja esküvőjét Balog Olga urhölgygyel, Balog 
József gyógyszerész leányával.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Hrabár Kyrosz alsó-kubini állami 
felső kereskedelmi iskolai rendes tanárt, a 
miskolci ál!, felső kereskedelmi iskolához he­
lyezte át.

Katonai kinevezések. A király születés­
napján szokásos katonai előléptetések alkalmá­
ból Geöcze Bertalan, Sirnkó Dezső és Eigen 
Pál a helybeli 10. szánni houvédgyalogezredben 
hadnagyokká neveztettek ki.

Orvosi hir. Halász Henrik dr. külföldi út­
járól hazaérkezett és orvosi gyakorlatát meg­
kezdte.

Sörárpavásár Miskolcon. A ma megtar­
tandó sörárpavásár igen élénknek Ígérkezik. 
Tegnapig több, mint 300 waggon árpát jelen- |

tettek be. A megnyitásig valószínűleg megkét­
szereződik a bejelentés. A vásár a megyeháza 
nagytermében lesz.

Tamtók gyűlése. Az alsóborsodi ev. ref. 
egyházmegyei tanítóegyesület f. é. aug. 29 én, 
délelőtt 9 órakor tartja évi rendes közgyűlését 
Miskolcon, a Palóczy-utcai ev. ref. fiúiskola 
helyiségében.

Az időjárás. A kánikulai hőség, mely az 
utóbbi időben szinte tűrhetetlen volt, hirtelen 
alább hagyott. Szombat óta egész hűvös az 
időjárás. Hol derült, hol borult az ég s az eső 
is meg-megindul olykor, bár tartósan soha sem 
esik. Az ország igen sok városiból jelentenek 
zivatarokat, nálunk azonban csendes az idő.

Nyári mulatságok. Vasárnap délután négy 
órakor a miskolci iparos ifjaknak volt mulat­
ságuk a Vörös rákon, mely vidám hangulatban 
reggelig tartott. Ugyancsak vasárnap este tar­
totta Török Ignác táucmester nyári nagy tánc­
próbáját a népkerti Vigadóban. A sok kis 
lányon kívül, kiknek arca piros volt az első 
mulatság gyönyörétől, sok nagyobb leány is 
akadt ott, s mindnyá]an igen jól mulattak. Az 
első négyest 80 pár táncolta. Török uj tánc- 
tanfolyama kedden, e hó 21-én vette kezdetét.

Megyénk uj vasútja. A miskolc-mezöcsáti 
h. é. vasút alépítményi munkái — mint érte­
sülünk — a napokban befejeződtek. A szük­
séges műtárgyak és épületek is csaknem 
készek. Hir szerint a vasutat novemberben 
átadják a forgalomnak.

Vasár. A Sámuel-napi országos vásár 
városunkban vasárnap gyűlik s hétfőn tartatik. 
Ennélfogva az üzletek vasárnap egész nap 
nyitva lesznek.

Tanügyi értesítés. A miskolci kir. kath. 
gimnáziumba az 1906 — 1907. iskolai évre a 
növendékek (fiuk és leányok) folytatólagosan 
szeptember hó 1., 3. és 4-én délelőtt 9—11 
óra között vétetnek fel. Az iskolai év meg­
nyitása szeptember hó 5 én reggel 8 órakor 
az összes ifjúság részvételével „Veni Sancte*- 
vel történik. Az előadások is szeptember 5-én 
kezdődnek. Az LA), B) és IV. osztályok ja* itó, 
pótló és felvételi vizsgálatai augusztus 30 áu 
déiutáu 2 órakor, a többi osztályoké augusztus 
31 -én reggel 8 órakor ejtetuek meg. A magán- 
vizsgálatok szeptember 3-án lesznek. A javító 
vizsgálatra az iskolai bizonyitványnyal kell 
megjelenni. Szeptember 1 töl 10 ig az igazgató, 
azontúl pedig a tankerületi főigazgató vehet 
fel utólagosan valamely tanulót, mindig a kése­
delem szigorú igazolása alapján. A felvételre 
okvetlenül szükséges, hogy a tanulók szüleik 
vagy azok helyettesének kíséretében iratkoz­
zanak be. A gimnázium I. osztályába csak 
oly növendékeket veszünk fel, kik életük 
kilencedik évét már betöltötték és vagy arról, 
hogy a népiskola négy alsó osztályát jó 
sikerrel végezték, nyilvános népiskoláktól nyert 
bizonyítványt vagy értesítőt mutatnak elő vagy 
felvételi vizsgálatot tesznek. Ezen felvételi 
vizsgálat dija 20 korona. Ezenfelül a gimná­
ziumunkba először belépő tanulók tartoznak 
hiteles orvosi bizonyítványt felmutatni arról is, 
hogy életük 12-ik évéig újra beoltattak vagy 
öt éven belül 7—12-ik év között sikeresen be­
oltattak vagy 7 —12-ik év között valóságos 
himlőt állottak ki. A párhuzamos I. és II. 
osztály a jövő 1906—07. tanévben is fenn 
fog állni, melyekbe 120—120 tanuló vehető 
fel. A magántanulóknak az év elején az igaz­
gatónál jelentkezniük kell. Minden tanuló fizet 
60 korona tandíjat. Azonfelül fizet mindenki 
11 korona 60 fillért a beiratáskor, mely alól 
senki sem menthető fel, de az egész tandíj 
elengedéséért bármily vallásu tanuló folyatnod- 
hátik szeptember 10-ig, ha szegény s ha annyi 
jeles és jó érdemjegye van, mint elégséges. 
A tandíj elengedéséért szeptember 10-ig kell 
az igazgatóságnál beadni a kir. kath. gimná­
zium igazgatóságához címzett bélyegtelen folya­
modványt, az iskolai és idei szegénységi bizo- I nyitvátiynyal felszerelve. A jó erkölcsű és
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legalább elégséges előmeneteli! szegény tanulók 
valláskülönbség nélkül folyamodhatnak ingyen 
tankönyvekért, és tanszerekért szeptember 4-ig. 
Melléklendő a legutóbbi bizonyítvány és a sze­
génységi bizonylat. A folyamodványok a mis­
kolci kir. katli. gimnázium segélyegyletének 
választmányához cimzendők, de az igazgatóhoz 
nyújtandók he. Csakis tiszta és legújabb 
kiadású ócska könyveket és csakis a kijelölt 
gyakorlatokat és rajzeszközöket szabad vásá­
rolni. Piszkos és rongyos könyvek a haszná­
latból ki fognak tiltatni. Miskolc, 1906 aug. 18. 
polgár György, kir. gium. igazgató.

Beírások a miskolci ref. főgimnáziumba az 
1906—7. iskolai évre. A miskolci ref. főgim­
náziumban a folytatólagos beírás a még be 
nem töltött helyekre széptember hó 1-én 
kezdődik és a szabályok értelmében 8-ig tart. 
Ez időn túl csak kellő igazolás mellett, a felsőbb 
skolai hatóság által vehetők fel az elkésett 
növendékek. Az iskolai év szeptember 6-án 
reggel 8 órakor megnyittatik és akkor a rendes 
tanítások is megkezdődnek. A beíráshoz szük­
séges a születési, ujraoltási és iskolai bizonyít­
vány. A beírás-dij és az első félévi tandíj 
azonnal kifizeteudők, tandij-nyugta nélkül az 
osztályfőnök a növendékeket nem Írhatja be 
Tisztelettel felkérem tehát a gyermekeiket tan­
intézetünkben taníttatni óhajtó szülőket, hogy 
a jelzett beirat.ási idő alatt gyermekeiket auy- 
nyival inkább igyekezzenek beíratni, mert kevés 
lévén a hely, az esetleg kimaradók részére 
párhuzamos osztályok intézetünkben nem fog­
nak nyittatni. Miskolc, 1906 augusztus 15. 
Dr. Kovács Gábor, igazgató.

Újítás a távbeszélőnél. A kereskedelemügyi 
m. kir. minis ter a közönség érdekében meg­
engedte, hogy f. évi angusztus hó 1-től kezdve 
a távbeszélő előfizetők állomásaira vonatkozó 
adatok (az állomás kapcsolási száma, az elő- 
ti'zető neve foglalkozása lakcíme stb.) az érde­
keltek ebbeli kérelmére a távbeszélő előfizetők 
betűrendes névsorában egyszerűéi többször is 
felvétessenek, — Az egyszeri fölvétel, mint 
eddig is, díjtalan, minden további felvételért 
azonban évi 6 korona dij fizetendő. — A hivata­
lok, közhatóságok szintén föl vehetők többször 
is a névsorba díjmentesen, azonban legfeljebb 
háromszor. — A fölvételre vonatkozó közelebbi 
adatok a helybeli postahivatalnál tudhatók meg.

Carmellini Miskolcon. Érdekes és rendkívül 
élvezetes estélyben részesítette városunk kö­
zönségét vasárnap és hétfőn este Carmellini, a 
hírneves bűvész és gondolatolvasó, ki a Hor- 
váth-szálló nyári karthelyiségében produkálta 
igazán csodálatos és nagy ügyességre valló mu­
tatványait, Az estély iránt mindkét napon szá­
mosán érdeklődtek s az ügyes számokat gyak­
ran megtapsolták. Különösen érdekesek voltak 
a mnemotechnikai produkciók, melyeket Car­
mellini feleségével együtt mutatott be. Kár, 
hogy a művész többnyire németül beszélt sigy 
nem mindenki élvezhette teljes mértékben az 
előadást. Egyébként úgy Carmellini, mint a fele­
sége, láthatólag iparkodtak magyarul beszélni, 
ami ugyan kissé nehezen ment. Hja ! a magyar 
pénzért sok mindent megtesz az ember 1

Gyermekgyilkos anya. Rouyecz István sajó- 
szentpéteri bányász májusban esküdött meg 
Juhász Erzsébettel. Nem is sejtette, hogy a 
felesége már másokat is boldogitott szerelmé­
vel s midőn megtudta, hogy az asszonyon 10 
heti házasság után már az anyaság jelei mu­
tatkoznak, kijelentette, hogy a születendő gyer­
meket törvényesnek el nem ismeri s nejét el 
fogja hagyni. Az ártatlan kisded megszületett; 
csak öt napig élt, mert a vadállatias anya '< 
megölte. A bábaasszony és dr. Orbán Barna i 
körorvos gyanúsnak találták a kis hullát, mire I 

-RAzsó járásbiró elrendelte a boncolást. Az I 
orvosok konstatálták, hogy a kis fiúcskát öt I

napig táplálék nélkül hagyta az anyja, fejbe 
verte, megfullasztotta, sőt a boncjegyzökönyv 
szerint fejével lefelé tartotta. A sajószeutpé- 
teri csendörőrs a nyomozást megejtette, a bű­
nös anyát kihallgatta s felépüléséig szabadon 
hagyta.

Pályázat tápintézeti helyre. Ev. ref. fő­
gimnáziumunk tápintézetében egy 200 koronás 
hely megüresedvén, a tápintézeti felügyelő reá 
pályázatot hirdet. Pályázhatnak ev. ref. vallásit, 
legalább is elégséges általános osztályzatú, 
szegénysorait, lehetőleg olyan tanulók, akik a 
főgimnáziumnak már a múlt évben is növendé­
kei voltak. — A kérvények, amelyekhez az 
iskolai bizonyítvány és a szegénység igazolására 
községi bizonyítvány és adókönyv melléklendő, 
szept. 2 áig Szabó Barna tanár, tápintézeti 
felügyelőhöz adandók be. Ev. ref. papok és 
tanítók szegénységüket igazolni nem kötelesek. 
Fölvétetnek még egész díjasok, azaz 330 koro­
nát fizetők is, vagyoni viszonyaikra való tekin­
tet nélkül; de ezek is csak ref. vallásnak és 
legalább is elégséges osztályzatnak lehetnek. A 
növendékek magáuházaknál helyeztetnek el, ahol 
a tápint. főfelügyelő ellenőrzése alatt lesznek 
s lakást, teljes ellátást kapnak ; de mosásról, 
ruháik tisztogatásáról és világításról maguk 
tartoznak gondoskodni.

Állandó műkedvelői kiállítás. A Magyar 
Műkedvelők Társulatának — amely céljául 
tűzte ki a műkedvelők állandó kiállítását 
létesíteni — tagja lehet minden magyar mű­
kedvelő. A tagok a kiállítani szándékolt mű­
tárgyakkal tetszés szerinti mennyiségben — 
minden külön dij nélkül — résztvehelnek. A 
műtárgyak a tárlatokon értékesítve lesznek. 
A kiállítás iránt —■ amely november hó 15-én 
nyílik meg — élénk érdeklődés mutatkozik. 
Az eddig belépett tagok összesen 628 művet 
jelentettek be, amely körülmény egymaga is a 
kiállitás erkölcsi sikerét jelenti. A társulat igaz­
gatósága (Budapest, Kerepesi ut 17.) érdeklő­
dőknek prospektust szívesen küld.

Rövid hirek. Égő enlö. Csikszentmárton 
és Csikfalva közt egy nagy fenyőerdő napok 
óta lángban áll a oltani nem tudják. — A 
honvéd tartalékosok 35 napi fegyvergyakor­
latra Miskolcra tegnap bevonultak. — Csapiár 
Benedek, a tudós piarista, kit a Dunaparton 
egy munkás-forma ember leütött, tegnap meg­
halt. —- Krieghammer volt közös hadügyminisz­
ter kedden délben Ischlben elhalt. Temetésén 
ott lesz a király is.

Rendőri hirek. Öngyilkos liszteslegény. 
Groszmann Ferenc 28 éves liszteslegeuy ’ a 
Buzatór egy félreeső helyén szerdán délután 
a mellébe lőtt. Könnyű sérülésével az Erzsébet- 
kórházban ápolják. — Megsérült gyermek. 
Vanyó Mari 7 éves gyermek a verestemplomi 
villamvasuti forditókorongnál játszott, miközben 
a korong tolóvasa lecsapódott, s a kis leány 
jobb lábát megsértette. Bevitték az Erzsóbet- 
kórházba. — Baleset. Pesztercze Lujza 8 éves 
gyermek szülei távollótében Vörösmarty-utca 
68. sz. alatti lakásukon egy létráról leesett és 
lábát törte. Mentők vitték be az Erzsébet- 
kórházba. — A mulatság vége. Pap Ber­
talan alaposan helybenhagyta egy társát Csa- 
csek Józsefet, miért is az néhány társával a 
Toronyalján megtámadta. Védekezés közben 
Pap Csacsekot oldalba szarta. Bevitték az 
Erzsóbet-kórházba. Az eljárás folyik.

Rovarirtó szerek,Valódi dalmát rovarpor
„Volt biztos hatású poloskairtó.

Izzadás elleni hintőpor és folyadék. Monttiszek- 
rények és egyes hiányzó részek gyári árakon 

kaphatók
Fodor DeZSŐ városi drogériájában.

Miskolcz.

3

Insektor az egyedüli szer, a mi a po­
loskát, svábbogarat, bolhát petéivel együtt ki- 
pusztítja. — Senki se dobja ki pénzét az erősen 
hirdetett, de sokkal gyengébb külföldi rovar­
irtókért, mig kísérletet nem tett a legerősebb 
rovarporral: az INSEKTOR-ral. Csomagja 20, 
40 es 60 krajcár. Falakra és fabútorokra a 
PERZSIÁI ROVARIRTÓ FOLYADÉK használandó. 
Ez 25. 50 és 70 krajcáros üvegekben kapható. 
Máshol no keresse senki, mert csakis nálam 

kapható:

Szabó Béla
MlSKO LCZON,

„vörös kereszt“ 
9 drofiuerlajában
Szinház-épület.

Dr. Németh Imre saját termésű, illetve 
szüretelósü toka]—hegyalja', szamorodni és 
asszu borai nyilt és zárt edényekben el­
adatnak. Raktár: Mátyáskirály-utca II. sz. 
(Egész nap nyitva.) Pince: Bábonyi sor 172. zs. 
Köznapokon délután 5 órától. Vasár és ünnep­
napokon d. e. 10 órától egész nap. I liter ára 
44 és 50 kr. Nehezebb asszu és különleges 
borok ára megegyezés szerint. Eladás hordók­
kal s nagyban is.

SZÍNHÁZ, irodalom.
Lányi Ernő újabb sikere. A kecskeméti 

dalárda férfikara pályázatot hirdetett miidalra. 
melyre az ország minden részéből a legelőkelőbb 
zeneszerzők pályáztak. Az 0. M. 1). E. által 
kiküldött jury a beérkezett pályamüveket meg­
bírálta és e bírálat alapján a kecskeméti dalárda 
igazgató választmánya, —- mint értesülünk a 
pályadijat egyhangúlag az l. számit „Magyar 
Nóta című pályaműnek Ítélte oda. A pályamű 
szerzője Lányi Ernő a miskolci városi zene­
iskola érdemes igazgatója, aki legutóbb néhány 
héttel ezelőtt az Országos Dalár szövetség 
népdal pályázatát is elnyerte. Lányi Ernő ez 
ujabb sikerének mindnyájan szívből örülünk és 
büszkesége az városunknak is, amelynek zene­
életét Lányi Ernő igazgató oly,! önzetlen 
buzgalommal, fáradhatatlanul vezeti és fejleszti.

Kuruc nóták. E cimen 16 eredeti és pom­
pás magyar dal jelent meg a könyvpiacon. Zene­
szerzője e pompás nótáknak Harsányi István 
vármegyénk Harsány községének érdemes ev. 
ref. papja, mig a verseket a dalamos szép nóták­
hoz jeles költőnk Endrödi Sándor irta. IJgy a 
nóták, valamint a versek valamennyi olyan 
zamatos, magyaros jó dolgok, hogy azokat külön 
is^kidicsérni szinte izetlen dolog volna s éppen 
azért e sorok kapcsán a jeles müvet pusztán 
figyelmébe és érdeklődésébe ajánljuk dalkedvelü 
és jóizlósü közönségünknek. A 16 gyönyörű nó­
tát az „Athóneum“ adta ki. Ára 3 korona s 
kapható Miskolcon minden könyves boltban.

Uj élclap. F. bó 19-én, vasárnap uj humo­
ros hetilap indult meg Szabadkán. A lap cime ; 
Rakéta. Teiyesen modern irányú, ötletes lap 
lesz ez, melyben az éle, de nem bántó szatíra, 
jóizii humor fog helyet foglalni. Közéleti egyé­
neket és csoportokat kritizál, finom, szellemes 
modorban. Csip de nem hagy sebet. A jókedv­
nek akar szolgálni, derűs perceket hozni olvasói­
nak. Nagy értéket kölcsönöz a lapnak, hogy 
rajzokkal jelenik meg, melyeket kiváló fővárosi 
művészek készítenek. A lap egyes számainak 
ára 2 fillér.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Sonilay contra Haiti.

Tárgyalás a járásbíróság előtt.
Miskolc, 1 DOG augusztus 22, 

Lossonczy István kir. járásbiró érdekes 
szinészperben hozott ma Ítéletet. Az ügy már 
régibb keletű, Abból az időből való, amikor

hM
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még So ml ay Arthur a miskolci színház tagja 
voll. A tényállás lényego az, hogy Sonilay 
Arthur beperelte Bállá Kálmán színigazgatót 
1000 korona kötbér erejéig.

Az ügyben már többször volt tárgyalás, 
ile Ítélethozatalra csak ma, a bizonyítási eljárás 
befejezte után került a sor.

A mai tárgyaláson a peres felek szemé­
lyesen jelentek meg. Megjelent továbbá szín­
társulatunk két tagja : Holtai Hugó és Szőreghy 
Gj illa is.

Első sorban Holtai Hugót, az örökké 
mosolygó komikust hallgatták ki. (Holtai ez 
alkalomra pazar módon kiöltözködötf. Világos 
ruha, szalma kalap divatos szallaggal és ah ! 
— fehér kamásli.)

A járásbiró kérdéseire bizonyos humorral 
felelt. Íme :

Biró : Hány éves H
Heltai (mosolyogva): Huszonegy.
Természetesen a hatás nem maradt el.
Következett Szőreghy Gyula kihallgatása.
(Szőreghy ez alkalomra már sötét ezalón- 

kabátba vágta magát.)
Kihallgatásának legérdekesebb része az, 

amelyből megtudhattuk, hogy az ügyes komikus 
24 éves.

Utána Somlayt, majd Balta Kálmán szín­
igazgatói hallgatták ki.

A tárgyalás végeredménye az lett, hogy a 
kir.„járásbíróság Somlayt elutasította kerese­
tével.

Sunday az Ítélet ellen felebbozett.

Hirdetmény.
Miskolcz város képviselőtestülete f. évi 

július hó 31-én tartott közgyűlésében elhatá­
rozta, hogy Nagy-A vas 759. és 760. sz. pin­
cék közti beomlott pincelyukat. Máin ás i Vin­
cének 30 koronáért eladja, — a Bábonyi-bérci 
közterületből 20 négyszögölet Molnár András­
nak 160 koronáért elidegenít s az adás-vételi 
szerződést jóváhagyja, — Weisz Paula Má- 
tyás-Király-ntca 37. sz. telkéből 3’í négyszög­
ölet 22 kor 20 fillérért megvásárol, — a Sajó* 
hídja melletti 1 hold 492 négyszögöl területet 
a 6. hadtestparancsnokságuak vizgyakorlótéi' 
céljaira 1921. november 30-ig évi 20 korona 
bérfizetés ellenében bérbeadja, Zsorna G. és 
Társainak, a nyakkendőgyár céljaira átadott 
ujvilag-uteai 500 négysz. öles telket lO,UO0 
kor. ellenében a szerződéses 15 év eltelte előtt 
már most telekkönyvi birtokába bocsájtja, — az 
1001. évben kelt szerződés hatálytalanilásával 
a m. kir. honvédgyalogezred parancsnokságával 
s illetve a honvédtisztikarral a Városház-tér 
14 sz. bérház eddig is bérben bírt helyiségeire 
külön szerződést köt.

Miről a közönséget azzal értesítem, hogy 
e közérdekű határozatot a v. közig, igtatói hi­
vatalba bárki megtekintheti s ellene az 1886. 
XXII. t. ez. 25. §-a alapján, f. évi aug. hó 
10-töl aug. hó 25-ig számitott, 15 nap alatt 
felebhezésót hivatalomnál beadhatja.

Miskolcon, 1006. aug 9 én,
Pallaghy, polgármester-b.
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Mehr Sátnttei is Testvére
nri- és női szabászterme

Mfetiolc, Arany-játtos-ulca 3. sz., t. emelet.
Egyedül az országban kitüntetve a szabástanitási téren szerzett érdemekéit. —

Á budapesti felsőbb szabástanitási I Az első legnagyobb ni. szabászat! tan­
intézet v tulajdona. | könyv szerzője és kiadója

Szives tudomására adom a nagyérdemű közönségnek, hogy a tiz év óta fennálló

nri- és női angol szabőtermemet és szaKistjolátnat
Budapestről ide Miskolcra, (Arany-dános utca 3. szám, I. eni., Pelikán-ház) helyeztem át.

Előre is igéi jiik a legjobb és legszolidabb kiszolgálást. Megjegyezzük, hogy 
a legkényesebb igényeknek, bármily sport, angol francia, úri- és női divatnak 
megfelelünk.

Minden idényben a legmodernebb divatlapokkal rendelkezünk.
Tanítványok varrásra és szabásra felvétetnek.
Katonai, papi, diszmagyar és színházi tói 11 ettek er. is elvállalunk.

Szives pártfogásaikért, esedezünk

Mehr Sámuel és Testvére
oki. müszabász tan.

a

A MISKOLCI HITELINTÉZET
részvénytársaság.

—':rrrr,-; J. Ba nk-osztálya. (Minden nap.) tr—

állcsontokéi ad S bekebelezés feltételével ingat­
lanokra és értékpapírokra.

Leszámítol! Z helyi, valamint idegen váltókat.
HkieSi iljfllji 5 folyó számlái elszámolásra.

Mesas es elad S mindennemű értékpapírokat, arany 
pénzeket és idegen bankjegyeket.

AiüeSaE 5 pénzbetéteket folyó és cheek-szárulára, betéti köny­
vecskékre és pénztárjegyekre.

Üetígbizásokat elfogad : értékpapírok vételére 
és eladására a legjutányosabb feltételekkel.

II. Áru-osztálya. “
ESfogad 5 mindennemű terményeket és árukat, a közfor­

galomnak átadott és tulajdonát képező „Miskolc*i áru- és 
terményraktáraiba“ leendő beraktározásra;

Odleget ad azokra a legjutányosabb feltételekkel és el­
vállalja azok bizományi vételét és eladását.

Hovebb tájékozásul szolgálnak üzleti és díjszabályaink, melyek kí­
vánatra 1 iérmentve azonnal küldetnek.

Miskolci Hitelintézet részvénytársaság Miskolcon.
IV. Széchenyi-utca 35., saját ház.
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MEGHÍVÓ.

A Miskolci Villamossági R-T.
1906. évi szeptember 14-én, d. e. IV , órakor Mis­

kolcon, a társaság üzletvezetőségi épületében

rendkívüli közgyűlési
tart, melynek tárgya : A társaság alaptőkéjének fel­
emelése és az alapszabályoknak ennek folytán szük­

séges megváltoztatása.

Azon szavazatva jogosult részvényesek, akik a közgyűlésen személyesen vagy 
helyetteseik által vészt akarnak venni, tartoznak az alapszabályok 21-ik cikke értelmé­
ben részvényeiket a még le nem járt szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál Mis- 
kolczon. vagy a Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok számára buda­
pesti cégnél (Budapest, V. kér., Béla-utca óik szám) legalább 3 nappal a közgyűlés 
határnapja előtt letenni.

Ausztria-Maáyarország legnagyobb ilynemű gyára.
s Fiók :

Kunz Antal
Miskolc, Hunyadi-utca 3.

Vízvezetékek
1 városok, küzsé- 
" (jek, uradalmak, 

intézetek, gyógy-

1 i i

Ez a cég — mint az a di­
csérő ajánlatokból megálla­
pítható — eddigele 76 vá­
ros. 584 község, néhány 
száz nagybirtokos és gyár- 
telepreszererendezett be víz­
vezetékeket. Az első és legna­
gyobb telep a monarchiában 
vizberendezesek szamára —é

5234 szám. 
1906. tk.

IBII

Zsorna Gusztáv és Társai
miskolei nyakkendőgyár
a betéti társaságukat privát és keres- 
■ kedő kültagok szaporításával-----

kibővítik.

A társasághoz eddig 105 város elsőrangú divatáru kereskedői 

(>00, 000 és 1200 korona tőkével kötclezőlcg csatlakoztak; ezen 

csatlakozás által a vállalat jövője és forgalma biztosítva lett. 

Legkisebb betét privát tag részére JOO korona. — Jegyzések

f. évi szeptember hó 10-ig
cszküzlcndök. — Érdeklődés esetén a gyár felvilágosításokkal 

^== vagy szervezkedési szabályzatokkal szívesen szolgál.

Árverési hirdetményi kivonat.
A miskolci ki r. törvényszék, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy ifj Varga István 
végrehüjtatónak Pető Ferenc végrehajtást szen­
vedett elleni 33 korona tőkekövetelés és járulékai 
iránti ügyében az árverést a miskolci kir. tör­
vényszék területén levő: I. Kistokaji 152. sz. 
tjkvben aj 1. sor 162. hrsz. 99. sz. a. ház, 
udvar és kertre 364 korona. II. Kistokaji 219. 
sz. tjkvben a f 1. sor 244. hrsz. szántóra a 
gyalogtagban 312 korona ezennel megállapított 
kikiáltási álban az árverést elrendelte, hogy 
a fenti megjelölt ingatlan az 1906. évi szeptem 
bér hó 20 napjának d. e. 9 órajakor Kistokaj 

j községházánál megtartandó árverésen a kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
i becsaránxk lO°/o át a kiküldött kezéhez letenni. 

Kelt Miskolcon, 1906. évi június hó 27-éu. 
A kir. tvszék, mint tkvi hatóság.

SzendefFy albiró h.: 
Kekkel, kir. tvszéki biró.

Jó házból való 14—15 éves fiú
szobrász tanulónak

felvétetik.
Sammler Ignác hasznai

Miskolc Csabai-kapu 17-ik szám.

Posta-, patent-, kalap­
éi és raktárdobozok E

a legjobb kivitelben 
é$ jutányos árakon

készíttetnek

Szelényi és Társa
dobozgyárában Miskolcon, Széchenyi-utca.

Fw.x /"Mm
: X > : ■»:
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TUDOR
UTÁNZATOK

X>
.V

MUGYEMANT és DRÁGAKÖVEK 
MISKOLCON

A Kiállítás 5*~ MOST KAPHATÓK. "W

ROSENBERG GYULA, Széchenyi-uíca
kirakatában van,

íyancsaK ezen cég üzleti helyiségében az áruK Közelebbről megteKJnthetőK, 
Az egész TUDOR-KiraKat csillog, sziKráziK és fényiiK, mint a nap,

iÉ

TUDOR-gyémaoíoi
a valódi gyémánttól csakis a legügyesebb szak­
értő tudja megkülönböztetni. Figyelmeztet­
jük a t. közönséget, hogy a TUDOR-gyémánt 
semmiképen nem hasonlít bármely hamis 
kőhöz, melyet eddig bárhol lehetett látni. Az 
óriási hülömbség az első pillanatra feltűnik

Gyűrűk, melitük, fülbe-
valók, Karperecéit, fésüK 
stb. TUDOR-gyémánm 

kirakva. i
Foglalással o fi y■ x± 11

korona darabja
Gyors terjesztés céljából elhatároztuk, hogy szabott adjuK <' -> 1 - "1 ?•? ' su-4 i- v,r- i >. u A 4 'A'-

Csak azon készítmények valódiak, melyek az itt látható védj egy gyei vannak ellátva.

vfa' Karánsebesi BÁCZ JENŐ

99

m**&*$*

Arany szarvas ’-hoz cimzett gyógyszertárában
=- - - - - - - - - - - MISKOLCZON =™

kaphatók 15 év óta közkedveltségnek örvendő alant elősorolt saját készítményei:
Iris Yirágarczkenöcs. Számos hölgy áldja jó hatását — szeplő 

és máj folt ellen, arcz- és kézbőrnek selyem- 
puhaságot ad, teljesen ártalmatlan szer, az arczoí a redőktől késő korig 
megóvja, egy tégely I kor. Hozzá Iris balzsam szappan, 1 db. ára 70 fill. 
Hozzá Vénus arczpor, fehér, rózsa és erém színekben, 1 kis doboz 
90 fill., nagy I kor. 60 fill.

2. Pjmüw Salicjl szájessentia aS.’STÄÄ
kölcsönöz, a foguk romlását gátolja és a fog Ínyt erősíti, — 1 kis 
üveg 70 fillér. — 1 nagy üveg ára I korona 20 fillér.
Hozzá (Pyrethro) növény fogpor, mely a fogakat desinticiálja és fehérre 
takarítja. Oly esetekben, hol ezen szájszcroimot nem használták 
és fogiájás van, ajánltatik a kitűnő jó hatású (Pyrethro) sveiczi fog- 
csepp. 1 üveg ára 50 fillér.

forgalomban van és közmegelégedéssel használják a

I a. Hajerősitő (balzsam) essentia.
a hajhullást és fojbőrkorpásodást meggátolja, valamint egyéb fej 

bőrbetegségtől megóv és kellemes illatánál fogva szívesen alkal­
maztató. 1 üveg ára I korona 20 fillér.

4. Rácz Jenő keleti „Balzsam bajuszpedrője“, XnT^T
meg' nem avasodó, zsírmentes balzsamokból készítve, igen kellemes 
illatú, minden bajuszszinhez alkalmazható, 1 kis doboz ára 30 fillér. 
1 nagy doboz 50 fillér.

fflnnahin (t3,"ukszcmbnlls8am), biztos hatású és legkényelmesebben
5, VuillidUlll alkalmazható szer a tyúkszemek és bőrkctnényedósok 

és sömörök kiirtására. 1 üveg Ara 70 fillér.

_ " ellen Salycil Dermassant port. 1 doboz ára I korona. Migrain, főfájás, nátha ellen bedörzsölő és szagoló szer, Jasmin aether
Szór vesztenek Depillatoriumot. 1 üveg I korona. 1 üveg 80 fillér.
Rüh, atka e,,en) NaPhto1 kenöcs. 1 kis tégely I korona, - Fagyás ellen Északi dr. Köpés fagykenöes. 1 tégely I korona. 
„ ‘ i‘r'! orona. Hajfestésre Orientin, 2 üveg 3 korona. Világosabb színre 1 üveg
itoAzveny ellen I—II, számú Tengeri köszvény olaj, 1 üveg ára I K. 2 korona.
f, *"*9 .nz f*^B0r0^’ m'n* c8yéb készítményeimhez utasítás mellékelve van; kívánatra rószletes árjegyzék utasításokkal megküldetik
Róiriirwr • **valódiak, melyek fenti védjegygyel vannak ellátva. A drága külföldi hasonszoreket, úgy monnyl-

g eg, mint minőségileg és olcsóságukkal fölülmúlják ; úgy, hogy általános házi szerek gyá.tánt legjobban alkalmazhatók.

Főraktár: Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára, Király-utcza 12. szám.

(zél szerűség kedvéért 2 koronán aluli megrendeléseknél kéretik a szer árán kívül pos- 
*)01 költségek ledezésére még 60 fillért a megrendeléssel egyidejűleg beküldeni.

SZKLÉNYI És TÁBSA KÖNYVNYOMDÁJA MISKOLCZON.
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